
 

ЗВІТ 
депутата Полтавської обласної ради за 2022 рік 
ОЛЬГИ ВЕЛИЧКО 
  
Ольга Величко – депутатка  Полтавської обласної ради  VIII скликання, 
секретар постійної комісії з питань  охорони здоров’я та соціального 
захисту населення. 
  
Повномасштабна війна в Україні змінила напрямок роботи органів 
місцевого самоврядування. 
Сьогодні на порядку денному  всіх нас  – вистояти, допомогти  і перемогти. 
У складний для нашої країн час маємо показати максимальну 
роботоспособніть та єдність. Тому намагалася за цей рік робити все, що в 
моїх силах і в межах повноважень. 
  
Обов'язок депутата в такий час  вимагає відкласти всі особисті справи і 
вирішувати нагальні питання з оборони області, підтримки 
енергоефективності та безперебійної роботи стратегічних об'єктів. 
  
За останній рік стовідсотково відвідала  усі засідання профільної комісії та 
сесії облради, бо несу відповідальність перед своїми виборцями. 
Рішення, які обговорили і прийняли на комісіях і сесіях стосувалися 
забезпечення безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури в 
області, відновлення знищених ворогом мереж, забезпечення фінансування 
обласних закладів освіти, медицини, культури, спорту та багатьох інших 
сфер, передачу землі, майна, зокрема: 
- Виділення до резервного фонду області 100 млн грн, які спрямують на 
потреби ТрО та безкоштовне харчування тимчасово переміщених осіб. 
- Внесення змін до обласної Програми розвитку та підтримки комунальних 
закладів охорони здоров’я Полтавської обласної ради на 2022 рік. 
- Внесення змін до Обласної програми фінансової підтримки підприємств 
комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного 
господарства Полтавської області на 2019 – 2022 роки, що стосуються 
забезпечення сталого функціонування відповідних підприємств в умовах 
воєнного стану. 
Разом з колегами оперативно вирішували і всі інші надважливі зараз 
питання, які виносилися на сесію. 
  
Окрім роботи в обласній раді для себе виділила наступні напрямки роботи: 
  
- гуманітарна допомога містам, яки тримають блокаду; 
- допомога переселенцям, які вимушені були покинути свої домівки; 



- фінансова допомога армії; (Збір коштів та екіпіровки для наших бійців) 
- допомога територіальній обороні 
- матеріальна допомога  за рахунок обласного бюджету соціально 
вразливим верствам населення 
- поїздки за кордон у складі українських делегацій для відстоювання 
українських питань на міжнародних платформах. 
  
З першого дня війни особисто організувала роботу гуманітарного штабу, 
писала звернення і отримувала вантажі з гуманітарну допомогою від 
Благодійного фонду Helpgroup, Волонтерского руху Зимна Вода, 
Міжнародної організації Червоний Хрест, Міжнародна організація « Israeli 
friends of Ukraine» ( загалом залучила більше 30 тонн гуманітарного грузу) 
Також пів року співпрацювала з  Міжнародною гуманітарною організацією 
World Central Kitchen. 
  
На протязі року неоднарозово особисто відвозила гуманірні вантажі до міст 
Харков, Охтирка, Тростянець, як для мирного населення так і для 
військових ЗСУ, Національної гвардії України. Остання поїздка це у 
звільнені  міста Ізюм та Балаклея, куди разом з колегами зібрали авто з 
гуманітарним грузом для місцевого населення. 
Також особисто організовувала збір коштів для закупки і доставки 
тактичного обладнання для військових, забезпечення територіальної 
оборони м. Полтава та м. Харків розгрузками та продуктами харчування. 
Сприяла евакуації та розміщення у м. Кременук  сімей з м.Харків, та з м. 
Маріуполь.  
  
На сьогодні зосередилася на допомозі переселенцям, які вимушені 
покинути свої домівки перш за все тих, які зараз знаходяться у м. 
Кременчук, м. Горішні Плавні, м. Полтава. 
У  співпраці з  Міжнародною гуманітарною організацією World Central 
Kitchen разом зі Штабом  національного спротиву займалися  організацією  
видачи продуктових наборів для вимушених переселенців. На протязі 
весни\ літа було видано близько 5000 тис продуктових наборів. 
  
Розумію, що допомоги також потребують  місцеві соціально вразливі 
категорії населення. Тому постійно особисто опікуюсь дітьми ГО « 
Товариство захисту прав дітей з інвалідністю  «Ніжність» м. Горішні Плавні 
та дітьми вимушених переселенців з особливими потребами 
Кременчуцького району. 
  
Протягом року на мою адресу надійшло 41 звернення від громадян . 



Допомагаю тим, хто потрапив у складні життєві обставини. Депутатський 
фонд повністю вичерпаний, а люди вчасно отримали фінансову допомогу 
на лікування. 
  
Прагнення миру, очікування миру стали головною мрією моєї країни. 
Але мир не приходить сам по собі. Його потрібно будувати, його потрібно 
зберігати, виборювати та укріплювати. Наше з вами  спільне завдання 
допомагати Президенту України і надалі  продовжувати тиснути на всі 
міжнародні інституції. 
- Мала  за честь бути членкинею незалежної делегації жінок на 66-й сесії 
ООН  з 14-25 березня 2022 року. Разом з  представницями нашої делегації 
Геополітичного Альянсу жінок-лідерів України ,  приймали  участь у 
паралельних івентах, щоб закрити  собою українські питання на Сесії. 
  
- Також у листопаді у складі української делегації (Українська школа 
політичних студій/Ukrainian school of political studies)  брала участь на 10-
му  Всесвітньому Форуму за демократію у Раді Європи. (World forum for 
democracy). 
  
На форумі піднімали питання питання  про ослаблення демократії у світі. 
Також важливо тезою  було постійно нагадувати всім, якою ціною Європа 
зараз може мирно проводити форуми і дискутувати про демократію. 
Кожний день окупації рашисти здійснюють злочини проти українців, 
вбивають людей, вивозять наших дітей, лишають домівки. 
Демократія у світі дедалі слабшає, але ніхто не придумав кращої системи. 
Демократія не подарована, не вроджена, її здобувають і плекають. Тож 
світова спільнота має разом захищати демократію, яка зазнала 
найпотужнішого удару за останні 70 років!Так само відважно захищати її, 
як борються сьогодні українці. 
  
З повним звітом про мою роботу можна ознайомитися  у газеті 
«Полтавський вісник» на сайті Полтавської обласної ради.  
  
Дякую і низький уклін нашим захисникам! 
Вірю в перемогу України. Вічна пам’ять про загиблих 
Щиро дякую за співпрацю  
 
В єдності і взаємодопозі наша сила! 
  
Також вдячна моїм особистим помічникам за  активну волонтерську 
діяльність, підримку і допомогу в роботі: 
Людмила Цокур 
Дмитро Прокопов 



Дмитрий Ганноцкий 
#Полтавська_обласна_рада_VIIIскликання  #Великий_Звіт 
#депутатОльгаВЕЛИЧКО 
 
  


